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１．授業評価アンケート実施要領
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２．「私の授業改善プラン」作成手順
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３．令和４年度前期・後期　対象学科別　評価結果平均点一覧
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　　　４．令和４年度前期・後期
学科別評価　及び　「私の授業改善プラン」
　（１）食物栄養科
　（２）初等教育科

※「　私　の　授　業　改　善　プ　ラ　ン　」　に　つ　い　て　は　、　省　略



あなたはこの授業を休んだり、課題の提出が遅

れたりしないで受講しましたか。

あなたはこの授業の間、他のことに気をとられず

集中して取り組みましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

新型コロナ対策に沿った授業概要への変更およ

び到達目標について説明されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

授業の達成目標は到達できましたか。

コロナ対策の下での授業として、この授業は満

足できるものでしたか。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

4.51

上段：回答者数　／　下段：割合

636

591

577

634

34

614

569

601

604

579

686

581

613

215

279

301

253

134

260

284

249

242

264

222

287

258

79

81

70

62

306

77

82

80

75

90

41

82

74

9

3

6

4

242

3

14

18

22

17

2

5

5

16

2

2

3

240

1

7

8

11

5

1

1

6

66.5% 22.5% 8.3% 0.9% 1.7%

61.8% 29.2% 8.5% 0.3% 0.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

4.52

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q3] 1

[Q3] 2

[Q3] 3

[Q3] 4

[Q3] 5

[Q3] 6

[Q3] 7

[Q3] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

4.65

4.63

4.63

4.68

2.03

4.60

4.57

4.59

4.58

4.53

4.70

4.60

4.62

[Q2] 1

設　問

授業改善のためのアンケート　2022年度 前期

60.4%

66.3%

3.6%

64.2%

59.5%

62.9%

63.2%

60.6%

71.8%

60.8%

64.1%

31.5%

26.5%

14.0%

27.2%

29.7%

26.0%

25.3%

27.6%

23.2%

30.0%

27.0%

7.3%

6.5%

32.0%

8.1%

8.6%

8.4%

7.8%

9.4%

4.3%

8.6%

7.7%

0.6%

0.4%

25.3%

0.3%

1.5%

1.9%

2.3%

1.8%

0.2%

0.5%

0.5%

0.2%

0.3%

25.1%

0.1%

0.7%

0.8%

1.2%

0.5%

0.1%

0.1%

0.6%

4.51

4.58

2.46

4.55

4.46

4.48

4.47

4.46

4.67

4.51

4.53

学科別集計　食物栄養科
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あなたはこの授業を休んだり、課題の提出が遅

れたりしないで受講しましたか。

あなたはこの授業の間、他のことに気をとられず

集中して取り組みましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

新型コロナ対策に沿った授業概要への変更およ

び到達目標について説明されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

授業の達成目標は到達できましたか。

コロナ対策の下での授業として、この授業は満

足できるものでしたか。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

4.50

上段：回答者数　／　下段：割合

403

382

389

422

22

468

444

451

464

458

484

446

458

158

201

200

148

77

135

148

138

125

139

129

147

138

38

34

29

47

149

21

28

29

26

20

10

26

27

19

6

6

6

185

0

3

2

6

5

0

2

0

6

1

0

1

191

0

1

3

2

1

0

1

1

64.6% 25.3% 6.1% 3.0% 1.0%

61.2% 32.2% 5.4% 1.0% 0.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

4.53

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q3] 1

[Q3] 2

[Q3] 3

[Q3] 4

[Q3] 5

[Q3] 6

[Q3] 7

[Q3] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

4.51

4.52

4.55

4.62

1.99

4.55

4.52

4.54

4.52

4.47

4.63

4.54

4.58

[Q2] 1

設　問

授業改善のためのアンケート　2022年度 後期

62.3%

67.6%

3.5%

75.0%

71.2%

72.3%

74.4%

73.4%

77.6%

71.5%

73.4%

32.1%

23.7%

12.3%

21.6%

23.7%

22.1%

20.0%

22.3%

20.7%

23.6%

22.1%

4.6%

7.5%

23.9%

3.4%

4.5%

4.6%

4.2%

3.2%

1.6%

4.2%

4.3%

1.0%

1.0%

29.6%

0.0%

0.5%

0.3%

1.0%

0.8%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.2%

30.6%

0.0%

0.2%

0.5%

0.3%

0.2%

0.0%

0.2%

0.2%

4.56

4.58

2.29

4.72

4.65

4.66

4.67

4.68

4.76

4.66

4.69

学科別集計　食物栄養科
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あなたはこの授業を休んだり、課題の提出が遅

れたりしないで受講しましたか。

あなたはこの授業の間、他のことに気をとられず

集中して取り組みましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

新型コロナ対策に沿った授業概要への変更およ

び到達目標について説明されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

授業の達成目標は到達できましたか。

コロナ対策の下での授業として、この授業は満

足できるものでしたか。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

4.69

上段：回答者数　／　下段：割合

2509

2358

2357

2476

125

2281

2266

2304

2310

2213

2463

2263

2332

625

765

791

697

227

787

797

790

751

763

698

819

769

110

147

125

109

515

201

190

164

178

239

110

189

169

35

16

15

10

795

13

30

24

45

58

16

12

23

18

8

8

5

1635

12

11

13

10

21

4

6

4

76.1% 19.0% 3.3% 1.1% 0.5%

71.5% 23.2% 4.5% 0.5% 0.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

4.65

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q3] 1

[Q3] 2

[Q3] 3

[Q3] 4

[Q3] 5

[Q3] 6

[Q3] 7

[Q3] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

4.65

4.63

4.63

4.68

2.03

4.60

4.57

4.59

4.58

4.53

4.70

4.60

4.62

[Q2] 1

設　問

授業改善のためのアンケート　2022年度 前期

71.5%

75.1%

3.8%

69.2%

68.7%

69.9%

70.1%

67.1%

74.7%

68.6%

70.7%

24.0%

21.1%

6.9%

23.9%

24.2%

24.0%

22.8%

23.1%

21.2%

24.8%

23.3%

3.8%

3.3%

15.6%

6.1%

5.8%

5.0%

5.4%

7.2%

3.3%

5.7%

5.1%

0.5%

0.3%

24.1%

0.4%

0.9%

0.7%

1.4%

1.8%

0.5%

0.4%

0.7%

0.2%

0.2%

49.6%

0.4%

0.3%

0.4%

0.3%

0.6%

0.1%

0.2%

0.1%

4.66

4.71

1.91

4.61

4.60

4.62

4.61

4.54

4.70

4.62

4.64

学科別集計　初等教育科
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あなたはこの授業を休んだり、課題の提出が遅

れたりしないで受講しましたか。

あなたはこの授業の間、他のことに気をとられず

集中して取り組みましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

新型コロナ対策に沿った授業概要への変更およ

び到達目標について説明されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

授業の達成目標は到達できましたか。

コロナ対策の下での授業として、この授業は満

足できるものでしたか。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

4.51

上段：回答者数　／　下段：割合

2038

2007

2060

2227

130

2101

2046

2107

2075

1989

2266

2074

2164

917

980

952

858

248

826

864

829

817

822

734

858

800

218

218

206

146

526

280

272

240

278

348

217

282

250

53

34

21

14

749

23

52

42

52

56

24

20

19

24

13

12

8

1600

21

18

27

26

36

11

15

20

62.6% 28.2% 6.7% 1.6% 0.7%

61.7% 30.1% 6.7% 1.0% 0.4%

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

4.52

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q3] 1

[Q3] 2

[Q3] 3

[Q3] 4

[Q3] 5

[Q3] 6

[Q3] 7

[Q3] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

4.51

4.52

4.55

4.62

1.99

4.55

4.52

4.54

4.52

4.47

4.63

4.54

4.58

[Q2] 1

設　問

授業改善のためのアンケート　2022年度 後期

63.3%

68.5%

4.0%

64.6%

62.9%

64.8%

63.8%

61.1%

69.7%

63.8%

66.5%

29.3%

26.4%

7.6%

25.4%

26.6%

25.5%

25.1%

25.3%

22.6%

26.4%

24.6%

6.3%

4.5%

16.2%

8.6%

8.4%

7.4%

8.5%

10.7%

6.7%

8.7%

7.7%

0.6%

0.4%

23.0%

0.7%

1.6%

1.3%

1.6%

1.7%

0.7%

0.6%

0.6%

0.4%

0.2%

49.2%

0.6%

0.6%

0.8%

0.8%

1.1%

0.3%

0.5%

0.6%

4.55

4.62

1.94

4.53

4.50

4.52

4.50

4.44

4.61

4.53

4.56

学科別集計　初等教育科
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